

立即下载

投资10亿元、牵手本土药企 这家瑞士投资机构为何看好中国市场？

环球网 2023-05-17 17:14

瑞士全球性金融集团赛德思集团（以下简称“赛德思”）宣布，公司已于今年3月与中国民营制药企业修正集团签署了合作协议，此次合作旨在共同对生命科学行业进行评估和直接投资，双方将携手并进，共同支持在生命科学领域表现出色的新兴领军企业。



图：赛德思集团董事长王雷先生（Rani Jarkas）接受
记者采访

生命科学领域与人类息息相关，一直备受科学家和投资者关注。在当前人口老龄化加深和后疫情时代的背景下，生命科学的潜力被加速释放，成为更加热门的投资赛道。

公开资料显示，赛德思是一家拥有综合性投资银行业务和投资实力的瑞士私人金融

集团。除了提供私人财富管理、投资管理和投资银行服务外，赛德思还通过集团公司，利用其在生命科学、自然资源、纳米技术和创新技术方面的专业知识，在全球范围内直接投资于企业和项目。赛德思亚太区总部位于北京，欧洲总部位于苏黎世，并战略性地在世界各地设有办事处。

十余年来，赛德思一直积极致力于将外国，特别是瑞士和其他欧洲国家生命科学领域的创新技术、产品 and 治疗方法引入大中华区。据赛德思集团董事长王雷先生（Rani Jarkas）透露，赛德思将投资10亿元，用于中国大陆的医疗健康和创新技术发展，包括药物研发、体外受精、纳米技术设备和肿瘤领域。

作为一家全球私人投资银行，赛德思为什么在中国投入这么多资金？Jarkas先生表示：“我们在中国开展业务已超过15年，对于这里的文化、政策、人民的活力和机遇都有深厚的了解；其次，我们相信中国政府与我们想法上是一致的，对于未来的愿景是一致的。因此，我们部署了10亿资金作为我们在中国的第一笔投资基金，参与医疗保健、试管婴儿以及其它领域。”

随着中国晚婚晚育现象加深以及“三胎政策”的全面落地，辅助生殖行业已经成为中国医疗行业快速发展的领域之一。

谈及对辅助生殖领域的看法，Jarkas先生表示：“基于我们对世界各国特别是中国的

研究和市场分析，我认为辅助生殖是一个很好的医疗解决方案，可以帮助有需要的女性获得下一代，以及响应政府促进人口增长的政策。”Jarkas先生透露，辅助生殖也是生命科学和医疗保健的重要领域之一，未来赛德思将在辅助生殖领域进行大量投资。

据了解，赛德思团队至今已有23年历史，在中国的投资也已超过12年。根据全球基金经理排名，赛德思团队在所有在中投资的中外基金经理中排名靠前，且持续跑赢指数。

谈及赛德思成功的秘诀，Jarkas先生认为，坚持“本土化”是赛德思能够成为值得

信赖的合作伙伴的关键。“我们的理念和方法是，无论我们在哪里，我们都能成为一家本地公司。例如在中国，我们正在扩大办事处和业务，也雇佣了很多中国人，我希望我们也被算作一家本地公司。”

赛德思此次的合作伙伴修正集团则是我国一家大型的现代化本土制药企业，集中成药、化学制药、生物制药的科研生产营销、药品连锁经营、中药材标准栽培于一体，下辖130个子分公司，有员工10万余人，拥有2000多个医药和保健品品种。

此次牵手修正集团，是赛德思“本土化”的又一重大战略部署。一方面，赛德思将利用其在全球生命科学行业的连通性和卓越

的投资银行服务，在执行跨境交易的过程中，充当修正集团与海外技术、产品之间全方位的促成者和连接人。另一方面，修正集团将为引入中国的创新者提供宝贵的支持，包括临床试验咨询、对接制造业合作伙伴，以及提供经验丰富的团队支持产品的营销和分销。



图：修正集团总裁修远接受记者采访

对于此次合作，修正集团总裁修远表示，修正集团跟赛德思合作是基于对近年来市场的判断，也是修正集团第一次尝试用产业加金融的角度进行发展。赛德思的投资理念和对中国市场以及国际市场的看法，与修正集团不谋而合，可以优势互补。“通过与赛德思的合作，我们将与国际接轨，拓展无限可能。”

“我们看好中国健康领域的发展前景，和修正集团投资创新药物的能力，这就是我们选择合作的原因。”Jarkas先生表示，很荣幸能与修正开展紧密合作、共同投资，并将创新的生命科学公司带到中国。“我们已经成立了投资委员会，并定期举行会议，以评估重要项目的机会。结合赛德思

和修正独特的领域专长，我们正在创造一个无与伦比的、意义重大的双赢局面。” Jarkas先生谈到。

| 推荐阅读



高温橙色预警持续！世界气象组织宣布厄尔尼诺条件...

2023-07-06



美俄军机在叙利亚上空相遇，美军司令指责俄军战...

2023-07-06



拜登：美国“完全、完全、完全”支持瑞典加入北约

2023-07-06
